

# Ušijte své fretce noru



Možná už jste takový tunel v děli prodávat a odradila vás poměrně vysoká cena (někde až sedm set korun). Pokud si ho ušijete sami, můžete ušetřit a ještě za jedny peníze pořídit

**MATERIÁL:** Budete potřebovat 40 (30) cm flísové látky a stejné množství bavlny v ladících barvách a vzorech, na každý tunel čtyři karabiny.

#### POSTUP:

1. a = 40 (30) cm, b = 45 (36)

Nevíte, co své fretce dát k Vánocům? Určitě by ji potěšila luxusní nora 1+0 z hebounkého flísu.

délňičky (4x15 cm pro samce a 3 x 12 cm pro samici) a odstřížky bavlněné látky si schovejte. Oba obdélníky přeložte podélně na polovinu lícovou stranou dovnitř.

2. Ve vyznačených místech prošijte na stroji. Bavlněnou látku otočte lícem nahoru, flís nechejte „naruby“.

3. Vsuňte flísový „rukáv“ do bavlněného, dobře srovnejte.

4. Srovnejte si tunel tak, aby byl otvor nahoře a okraje se dobře překrývaly. Nastříhnete rohy otvoru a (4b) okraje látky zahrňte dovnitř. Prostehujte

a prošijte. Každý pásek rozstříhnete na poloviny. 6. Připravená poutka vsuňte mezi zahrnuté okraje obou látek a prošijte na stroji. (Pozor na špendlíky!) V místě uchycení poutek prošijte raději několikrát.

Do poutek navlékněte karabiny, kterými tunel uchytíte do klece.

A že vám ještě spousta materiálu zbylo? Vaše fretka se určitě nebude zlobit, když jí ušijete ještě další měkounký pelíšek na střídání. Z jednoduché šife



několik pelíšků na střídám.

**NÁKLADY:** Materiál na tři tunely vás přijde na zhruba dvě stě až tři sta korun. Kromě toho ovšem musíte investovat svůj čas a práci.

cm, c = 4 (3) cm, d = 15 (12) cm Z obou materiálů nejprve vystříhnete obdélník 40 x 45 cm (na pelíšek pro samce) nebo 30 x 36 cm (pro samičku). Pak na obou jeho delších stranách vystříhnete uprostřed malé ob-

a potom prošijte na stroji. 5. Vnější okraje tunelu zahrňte dovnitř (stejně jako 4b) a sešpendlete. Z odstřížených bavlněných obdélníčků si připravte poutka. Látku podélně přeložte na čtvrtiny (obr. 5b)

látky (90 cm) uděláte bez problémů dva tunely, z dvojitě (140 až 150 cm) tři až čtyři (podle velikosti).

Hezké Vánoce s fretkou přeje Petra Nerandžičová.

